

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992458100001

**RAZON SOCIAL:** 

**BONANOVA S.A.** 

NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

**ESPECIAL** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: JOUVIN AROSEMENA GUILLERMO ANDRES

CONTADOR:

JIMENEZ COLOMA ABEL FRANCISCO

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

30/05/2006

FEC. CONSTITUCION:

30/05/2006

FEC. INSCRIPCION:

09/06/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/10/2009

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

**ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES** 

#### **DIRECCIÓN PRINCIPAL:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: S/N Intersección: AV. ALBERTO BORGES Manzana: 501 Edificio: CENTRUM Plso: 7 Oficina: 703 Referencia ubicación: FRENTE A CANAL UNO Telefono Trabajo: 042693200 Telefono Trabajo: 042693204

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 00

ABIERTOS:

•

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

PRVICIO DE RENTAS INSERNAS

Usuario: ICCA160608

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/AV: FRANCISCO Fecha y hora) 28/(1/2009

Página 1 de 2

ISO Fecha y horal 20010/2009

ISO Fecha y horal 20010/2009

ISO FELEGADO DEL Internas

DELEGADO Rentes Internas

Servicio de Rentes Sur



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992458100001

**RAZON SOCIAL:** 

**BONANOVA S.A.** 

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 30/05/2006

**NOMBRE COMERCIAL:** 

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓNICAS:** 

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTAÇION DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: S/N Intersección: AV. ALBERTO BORGES Referencia: FRENTE A CANAL UNO Manzana: 501 Edificio: CENTRUM Piso: 7 Oficina: 703 Telefono Trabajo: 042693200 Telefono Trabajo: 042693228 Fax: 042693204

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ICCA160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hors: 20/10/2009